г. Тула, пр. Ленина, 127а, оф.309 Тел.: (4872) 710-057



г. Тула, ул. Советская, 33, оф.201 Тел.: (4872) 701-445

"Летние символы Казани"

Этот тур предоставит вам полное представление о Казани и её достопримечательностях Во время увлекательного путешествия по историческим местам вы насладитесь самобытной красотой древней столицы, посетите музеи, которые знакомят с татарскими героями, посвящают в национальные традиции и даже учат готовить восточные сладости.

Автобусный тур

Обзорная экскурсия по Казани — Обзорная экскурсия по Кремлю с посещением мечети Кул Шариф — Национальный музей республики Татарстан — Музей исламской культуры с мастер-классом «Искусство носить платок» - пешеходная экскурсия «Казанский Арбат» - экскурсия по мусульманской Старо-Татарской слободе «Северная столица ислама» - экскурсия в музей чак-чака* - экскурсия «Огни вечернего города с посещением магазина «Арыш Мае» * - осмотр комплекса «Туган Авылым» - загородная экскурсия на остров-град Свияжск - осмотр Храма Всех Религий и города Иннополис.

Дата заезда: 11 - 15 июня 2021.

13:30 - трансфер из Новомосковска, от гостиницы "Россия"
15:00 — Отправление группы из Тулы от площади перед Автовокзалом;
17:00 - отправления из Серпухова от кафе "Вояж"
19:00 — отправление из Егорьевска, на трассе ТЦ «Дачная жизнь»
20:00 — отправление из Орехово-Зуево, от автовокзала

2 день
Прибытие в Казань - столицу Татарстана, которая в 2005 году отметила свой 1000-й день рождения, - один из самых необычных городов России. Исторически так сложилось, что Казань — это город, где тесно переплетаются две религии: ислам и православие. Поддержание этого равенства рождает уникальный по красоте город, который привлекает туристов со всей России.
Завтрак в кафе города.

Обзорная экскурсия по городу " Легенды и тайны тысячелетней Казани". Насладиться самобытной красотой Казани, увидеть своими глазами яркие краски ее улиц и площадей, узнать, где хранятся несметные сокровища Казанских ханов, и где закипел без огня котел, можно отправившись на обзорную экскурсию. Достопримечательности тысячелетнего города соединили в себе культуру Запада и традиции Востока: Дворец земледельцев – одно из самых красивых зданий столицы, Суконная слобода — промышленные преобразования Петра I, площадь фонтанов, озеро Кабан — его тайны и легенды, стилизованная деревенька «Туган авылым» («Родная деревня»), сказочный дворец - Театр Кукол «Экият», Казанский университет, площадь Свободы — культурный и административный центр Казани. Старейшая мечеть Марджани и Богородицкий монастырь, в котором хранится один из старейших списков Казанской иконы Божьей Матери.

Подъём на смотровую площадку центра семьи «Казан» (оплачивается дополнительно на месте, по желанию) Стоимость билета для взрослых ~150руб., для детей до 18 лет ~100 руб.

Экскурсия в Национальный музей Республики Татарстан. Музей занимает здание бывшего Гостиного двора, являющееся памятником архитектуры и истории Российской Федерации и Республики Татарстан. Фонды музея формировались на протяжении всей его почти 120-летней истории при участии ученых Казанского университета и Академии наук РТ, казанских коллекционеров. Музейное собрание насчитывает более 850 тысяч экспонатов и отражает историю, культуру и традиции народов Поволжья и России, западной и восточной мировых культур.

Обед в кафе города.

Посещение комплекса «Туган авылым» («Родная деревня») — своеобразная татарская деревушка под открытым небом, где можно ощутить местный колорит, посмотреть на деревянное зодчество — маленькие аутентичные «избушки», скамейки, кособокие заборчики и море цветов — всё это атмосферно и мило, несмотря на то, что сразу видно ненатуральность обстановки. Посреди комплекса стоит памятник эчпочмаку — национальному татарскому сдобному треугольнику с начинкой из мяса и картофеля. Здесь есть небольшой пруд с живописным мостиком — идеальное место для фотосъёмки. Помимо домиков в деревеньке есть вся инфраструктура традиционного хозяйства: мельница, мечеть, рыночек, банька и др. Относиться к деревеньке как к музейному экспонату не стоит, но все-таки атмосфера здесь частично отражает национальное наследие.

Размещение в гостинице. Свободное время.

Автобусная экскурсия «Огни вечернего города», которая пройдёт по самым ярким местам вечернего города. Перед вами предстанет Казань затихшая и умиротворенная, вся в огнях подсветки исторических зданий. В рамках экскурсии вы подробно познакомитесь с местной продукцией в фирменном магазине-музее «Арыш-Мае», на полках которого в широком ассортименте представлены гастрономические бренды Татарстана: вяленый гусь, копченые утки, казылык (колбаса из конины), традиционные чак-чак, талкыш калеве (татарский десерт). Представлены также подарки и сувениры. (Стоимость 600 руб. оплата в автобусе)

3 день Завтрак в гостинице.

Экскурсия в музей-заповедник «Казанский Кремль» — главная достопримечательность города, памятник всемирного наследия ЮНЕСКО, живое сердце древнего города, пережившее не одно волнительное событие многовековой истории. Это - официальная резиденция Президента Республики Татарстан и государственный музей-заповедник, который ежегодно посещают тысячи туристов. Уникальный комплекс архитектурных памятников воплотил в себе культуру запада и востока - здесь взметнулись ввысь минареты главной мечети города Кул Шариф (посещение) и сверкают золотом купола старейшего православного Благовещенского собора (посещение). На территории крепости находится один из символов Казани - знаменитая «падающая» башня ханши Сююмбике.

Экскурсия в Музей исламской культуры.

Музей находится на цокольном этаже мечети Кул Шариф и это – единственный в России музей, посвящённый истории и культуре ислама. Зал музея представляет посетителям историю религии и пророков. Здесь увидите книги о первоисточниках ислама, узнаете об основах религии, ее роли в разных сферах жизни, о нравственных принципах религии, познакомитесь с экземплярами рукописного, а также типографского Корана, что поможет лучше узнать и понять исламскую культуру.

Мастер-класс «Искусство носить платок» С помощью разноцветных платков и палантинов участники мастер-класса научатся их завязывать и носить в соответствии с мусульманской традицией. Мужчины и женщины попробуют разные варианты и стили завязывания платков. В рамках мероприятия девочки научатся создавать образ восточной красавицы, а мальчики облачатся в арафатки — головной убор, популярный в арабских странах. Мастер-класс позволяет погрузиться в атмосферу мусульманской культуры и узнать основные её особенности.

Экскурсия "Казанский Арбат" - прогулка по древнейшей улице Казани, старой застройке православной части города от стен Кремля с осмотром зданий, являющихся воплощением самых разных стилей, эпох и стран. История центральной торговой улицы Казани длится много веков, за которые она не раз меняла своё название, поэтому здесь собрано множество памятников архитектуры, это излюбленное место прогулок и встреч жителей города, недаром эту улицу и называют "Казанский Арбат". В ходе экскурсии Вы сделаете много открытий - россыпи фонтанов, колокольня и церковь Богоявления, где крестили Федора Шаляпина, сам памятник Шаляпину, здание Национального банка, где в годы Гражданской войны хранился золотой запас Царской России, нулевой меридиан. Узнаете историю Казанского кота, увидите копию роскошной кареты Екатерины и многое, многое другое Вас ждет на древнейшей улице Казани.

Экскурсия по историческому району города - Старо-Татарской слободе — полное погружение в атмосферу Старой Казани в настоящем музее под открытым небом. Вы отправитесь в мусульманскую часть города, где вас ожидает экскурсия «Кто такие татары», насладитесь самобытной красотой и яркими красками улиц. В ходе прогулки Вы узнаете, почему «татарские» мечети имеют своеобразную архитектурную форму, что такое «казан басмасы», как можно было стать имамом и учёным-просветителем одновременно, а также что привнесла русская культура в татарскую и многое другое. Вы увидите Сеннобазарную площадь, которая была особенным местом, где жили, торговали, печатали, решали насущные вопросы. Вы увидите сразу три мечети и познакомитесь с внутренним убранством одной из них, сравните мусульманский храм и православный. Услышите о том, как в этой местности появился ислам, и поймёте, как на протяжении столетий в Казани уживались люди с разным языком, традициями и привычками. Организационные детали: по внутренним помещения мечети перемещаемся только босиком, поэтому нужно иметь носки/бахилы.

Обед.

Свободное время в центре города.

Для тех, кто хочет узнать немного больше - посещение музея чак-чака (доп. плата – 600 руб.) ОПЛАТА ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА. Музей чак-чака - частный гостеприимный музей, посвящён самому главному татарскому лакомству. Вся экскурсия - чаепитие, во время которого вам расскажут о татарской культуре и гостеприимстве, угостят несколькими видами чак-чака, даже руки перед чаем татары моют по-особому! У татар принято гостей поить чаем - да не одной чашкой, вот и вас ожидает чаепитие с национальным лакомством и особым чаем из трав, во время которого идет рассказ. Программа душевная и, при этом, информативная; даже татары что-то новое узнают! Посещение музея подойдёт и детям, и взрослым - интересно, вкусно, необычно. В домашней, уютной остановке настоящего татарского дома вы узнаете о том, как готовится чак-чак, о традициях татар. Внутри купеческого дома, где и располагается музей, воссоздан быт и декор татарского дома начала прошлого века. Быт воссоздан на основе подлинных фотографий интерьеров татарских домов и наполнен сохранившимися предметами быта, убранства дома, одежды, орудий труда того времени.

4 день Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.

Загородная экскурсия на остров-град Свияжск. Каждый, кто побывает на сказочном острове, поймёт, почему Пушкин, увидев Свияжск, сказал, что, если и есть где-то остров Буян и Лукоморье, то это именно здесь.

По пути осмотр "Храма всех религий" - уникальное архитектурное сооружение – красочный храмовый комплекс, основная идея строительства которого в том, что все религии мира – едины. Храм представляет собой необычное архитектурное смешение разных культур и мировых верований, объединяет 16 религий (исчезнувших в том числе) - церкви, мечети, синагоги, пагоды, индуисткие храмы, а также верования исчезнувших цивилизаций, ведущих к одному и тому же: свету и добру. Это не место для богослужений, а архитектурный памятник, символический симбиоз религий, цивилизаций и культур.

По пути осмотр Города Иннополис - «сердце высоких технологий». Иннополис – самый молодой город России, создан с нуля, чтобы показать своим примером «умный город» с современными новостройками, безопасными улицами, высокотехнологичным сервисом. Все, кто здесь живёт, и все, кто ежедневно приезжают сюда работать, трудятся над созданием новых ІТ-разработок для науки, бизнеса и жизни.

Экскурсия «Цитадель завоевателя» на Остров Град Свияжск. Свияжск – это историко-культурная жемчужина Республики Татарстан. Его часто сравнивают с островом-буяном из сказки Пушкина. Сюда приезжают ради красивых панорамных видов, а ещё – чтобы увидеть древние монастыри и прижизненный портрет Ивана Грозного, выпить медовухи, попробовать свои силы в метании топора и стрельбе из лука. Территорию Свияжска омывают сразу три реки: Волга, Свияга и Щука. Остров-град Свияжск встретит Вас белокаменными монастырскими стенами, живописными пейзажами и духовной атмосферой русского средневековья.

Древняя крепость, построенная в правление Ивана Грозного, служила военным форпостом в Поволжье и местом подготовки военных частей для похода на неприступную крепость Казань. Со временем, утратив значение военной крепости, Свияжск – духовный центр Среднего Поволжья.

В маршрут экскурсии в Свияжске входят уникальные исторические памятники: Собор Всех скорбящих Радости, один из старейших деревянных храмов России — церковь Святой Троицы, действующий Успенский монастырь с архитектурным ансамблем 16-17 вв., внесённый в список ЮНЕСКО, Конный двор и мастерские.

Обел.

Отправление домой.

5 день Прибытие в Орехово-Зуево, Егорьевск, Серпухов, Тулу, Новомосковск.

Стоимость тура на 1 человека:

Гостиница / Условия размещения	При 2-х местном размещении	При 1-но местном размещении	Дополнительное место
Гостиница «Кристалл» 3* имеет удобное расположение в нескольких минутах ходьбы от пешеходной улицы Баумана – местного Арбата. Размещение в 2-местных номерах с удобствами. В каждом номере: ТВ, бесплатный Wi-Fi, в ванной комнате: косметические принадлежности, фен, полотенце. 3-местное размещение: возможно по запросу (в 2-местном номере на доп.месте – еврораскладушка).	12 900 руб.	16 400 руб.	12 900 руб.

Скидка детям до 12 лет: 200 руб.

В стоимость входит: транспортное обслуживание, сопровождение представителем турфирмы, проживание в гостинице (2 ночи), питание по программе (3 завтрака, 3 обеда), экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в музеи.

*За дополнительную плату:

- музей чак-чака 600 руб. оплата при бронировании тура.
- Автобусная экскурсия «Огни вечернего города» с посещением магазина-музея «Арыш-Мае» 600 руб. оплата в автобусе.

ВНИМАНИЕ: Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не меняя при этом объема предоставляемых услуг.